



Заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов, а также гость из Саратовской области Рустам хазрат провели мероприятие хатем-меджлис по случаю рождения ребенка «бябй чае» в частном домовладении г. Кузнецка. В кругу близких и друзей родителей новорожденного они воздали молитвы и мольбы и разделили счастье по случаю рождения.

Расим хазрат выступил с небольшой проповедью о мусульманском бракосочетании, а также воспитании детей в Исламе. Один из присутствующих задал вопрос допустимо ли в исламе заключать брак (никах) по скайпу или другими современными средствами связи, интернетом? На что хазрат ответил, что, многие современные учёные женитьбу по скайпу и другим средствам связи сравнивают с бракосочетанием в письменном виде, т.е. косвенными словами, а значит, брак, заключённый таким способом, будет недействительным. Имам ан-Навави в книге «Равзатат-Талибин» (том 7, с.37) отмечает: «Если человек написал слова бракосочетания тому, кто не рядом или тому, кто рядом, то такой брак не считается действительным..., так как это кинаят (косвенное выражение), а бракосочетание косвенными словами не получается. Если кто-то, обращаясь к тому, кто не рядом, сказал: "Я выдаю за тебя свою дочь замуж", а потом написал эти слова, и это письмо дошло до того, к кому он обращался, или письмо не дошло, но дошла информация, что он так говорил, после чего ему ответили: "Я принимаю её замуж", то во всех этих случаях бракосочетание не считается действительным».